



Москва. Красная площадь. У мавзолея В. И. Ленина.

Фото И. Носова.  
Фотохроника ТАСС.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН ШУРЫШКАРСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ГОРЕТЬ ОГНЯМ АГИТПУНКТОВ

В прошлом номере газеты мы сообщали, что в Лопхарях партийная организация уже начала подготовку к выборам. Надо сказать, что здесь вообще коммунисты, секретарь парт-организации т. Старкова В. П. уделяют много внимания агитационно-массовой работе. Агитаторы работают постоянно, а не от кампании до кампании, как, к сожалению, еще часто бывает у нас. Поэтому-то им и не трудно было быстро развернуть подготовку к выборам.

Еще в прошлые годы было принято решение бюро райкома партии о том, что агитпункты при клубах, Домах культуры, Красных уголках должны работать постоянно, а не от одной избирательной кампании до другой. Это решение так и не было выполнено, в сейчас по сути дела всю сеть агитпунктов нужно создавать заново.

Бюро РК КПСС рассмотрело и утвердило сеть агитпунктов в районе, заведующих ими. Сейчас задача состоит в том, чтобы быстро развернуть их работу, совместными усилиями составить планы их работы, утвердить дежурства агитаторов, обеспечить свежими газетами и журналами, политической литературой, настольными играми, там, где сейчас их нет — радиоприемниками, различной справочной литературой — одним словом, сделать их центрами всей агитационно-массовой работы в поселках. Не нужно забывать и об оформлении на-глядной агитации, отражающей успехи коллективов в соревнованиях за досрочно выполнение пятилетки, достойную истречу 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Руководителям агитпунктов следует продумать и то, каким образом они развернут работу среди рыбаков, охотников, оленеводов, проживающих в маленьких поселках, где нет агитпунктов. Здесь могут быть запланированы выезды агитаторов, лекторов, самодеятельных артистов.

Пусть ярко вспыхнут огни агитпунктов в районе!

### СПОРТ В ШКОЛЕ

(Окончание. Начало в № 8).  
И вот последний вид второго дня — спортивная гимнастика. Первым начали борьбу девочки, но здесь борьбы как таковой не было. Горковские девочки явно выделялись на всех снарядах. Наибольший успех добилась В. Терпелюк. За красоту движений, полет и приземление в опорном прыжке она получила 9,6 балла.

У мальчиков победителем многоборья по второму юношескому разряду стал М. Бельков, уверенно работавший на всех снарядах, получивший на кольцах 9,4 балла, а в сумме — 53,65.

К большому сожалению, команда мальчиков из Мужей отказалась выступать. Гимнастикой закончился второй день соревнований, вследствие надежды на победу горковчан. Расходились представители команд и их наставники, озабоченные заражением: «Лишь победа в лыжной эстафете давала преимущество команде для занятия первого места». Покинули уверенность и хладнокровие представителя Мужей Е. Л. Запорожца, призадумался представитель Азово А. Е. Конев, несколько прибодрился я.

Утром третьего дня началось

прыжками через нарты. Показал качества настоящего борца, с третьей попытки М. Кадыров взял 85 нарт — результат 1-го спортивного разряда. Все его конкуренты или отпрыгались раньше, или пропустили попытки в надежде на неизменность результатов. Вторым был И. Свалов — тоже Мужи — 75 нарт.

Не успели горковчане опомниться от поражения, как нужно было начинать «колдовство» над составом и порядком старта в смешанной эстафете

дали наши надежды. С отрывом в 300-350 метров на финишной прямой появляется девушка в желтой куртке — форма горковских — и вместе с эстафетой передает В. Платонову уверенность в победе команды. 21 минута 57 секунд! Мы — первые!

Во второй половине дня состоялось доигрывание в теннисе (смешанные пары). Окрыленные успехом на лыжне, В. Платонов и О. Прокопчук, умело используя ошибки соперников из Мужей Н. Сандриной и М. Назаро-

вится от радости за победу горковчан, как первая попытка в тройном прыжке с места В. Истомина — Мужи — заставила насторожиться зрителей. Он улетел на 8 м 07 см. Этот результат так и остался непревзойденным. Второе и третье места заняли горковчане.

Бег на 30 м проходил в пустынном коридоре, т. к. все бо-

жалуй, больше всего их доставалось С. Топоркову. Игра девушек не состоялась из-за няня команда мужевской школы.

Последний, итоговый день спартакиады. Утром мальчики играли в волейбол. Результат уже не влиял на командные итоги, но игра носила принципиальный характер, т. к. мужевская команда всегда была сильнее. Первоначально была намечена игра из трех партий, две из них мон выиграли. Вся школа поздравляла ребят, но затем по решению судейской комиссии было решено играть до 5 партий. То ли мон не настроился на такую борьбу, то ли мужевские разыгрались, но в последней партии при счете 11:14 в пользу гостей мне пришлося взять минутный перерыв. О чем мы беседовали в эту трудную минуту, не буду говорить, но наступил перелом и мы выиграли — 16:14.

А вечером — отдых. Победителям вручаются грамоты, жетоны «Чемпион спартакиады», памятные подарки, сувениры.

Н. КАЙДАЛОВ,  
преподаватель, Гори.

1969

ЯНВАРЬ

22

Среда

№ 7 (2330)

Год издания 20-й.

Цена 1 копейка.



Бюро райкома КПСС и исполнкома районного Совета депутатов трудающихсѧ ПОСТАНОВЛЯЮТ:

За успешное выполнение социалистических обязательств IV квартала 1968 года и годовых заданий занести на районную Доску почета:

Раупутину Аксинью Яковлевну — зверовода Горковского совхоза, получившую деловой выход на штатную самку норки по 5 щенят при плане 4.

Ануфриева Ивана Андреевича — зверовода Горковского совхоза, получившего деловой выход на штатную самку норки по 5 щенков при плане 4.

Коневу Розалию Даниловну — зверовода Горковского совхоза, получившую деловой выход на штатную самку норки по 5 щенков при плане 4.

Вануйто Лидию Александровну — зверовода Горковского совхоза, получившую деловой выход на штатную самку норки по 5 щенков при плане 4.

Попову Антонину Григорьевну — доярку Мужевского совхоза, выполнившую годовой план надоя молока на фуражную корову на 125,6 процента (план 2300 кг, выполнение 2889 кг).

Носкину Лидию Даевну — продавца хозмага Кушеватского рыбкоопа, выполнившую годовой план товарооборота на 109,4 процента.

Филиппову Маргариту Андреевну — заведующую магазином Мужевского рыбкоопа, обеспечившую выполнение годового плана товарооборота на 115,4 процента, паенакопления на 115 процентов.

Терентьеву Александру Георгиевича — продавца хозмага Мужевского рыбкоопа, выполнившего годовой план товарооборота на 107 процентов, паенакопления на 139 процентов, кооперирования на 150 процентов.

Заваруева Леонида Гавриловича — плотника Шурышкарского участка, за выполнение норм выработки на 107 процентов и хорошее качество работы.

Рочёву Светлану Васильевну — почтальона районного узла связи, за образцовое отношение к труду и активное участие по охвату населения подпиской на периодическую печать.

## ВПЕРЕДИ — МУЖЕВСКИЕ

Подведены итоги соревнования рыбкоопов района в третьем году пятилетки. По всем показателям остались позади своих коллег работники Мужевского рыбкоопа. План товарооборота они выполнен на 103,6 процента (у кушеватцев — 101,7, шурышкарцев — 102,1). И если Кушеватский и Шурышкарский рыбкоопы план по общественному питанию выполнили лишь на 75 и 70,9 процента соответственно, то мужевские кооператоры его перекрыли на 19 процентов. Ими выполнены и все остальные показатели.

Лучшие продавцы Мужевского рыбкоопа — А. Л. Филиппова и А. В. Филиппова из раймага, А. Г. Конева и А. З. Александрова из магазина № 2, А. Н. Наурачева — мясорыбный магазин, А. С. Конева — книжный, Е. Ф. Баженова — ямгородский торгпункт, и другие.

(Наш корр.)

## Спартакиада „Здоровье“

4 XI км. Посовещавшись в узком кругу, я решил третьей поставить Олю Прокопчук... Да, а где же она?

Олю нашли спокойно стыхающейся дома, т. к. она решила, что старт будет в 14—30. Уже ушли на дистанцию участники первого этапа, на финишной прямой — мальчики со второго этапа. Впереди — азовчанка, затем — мон, дальше — мужевские. Появится ли Оля? Наконец, за пять минут до старта она прибегает смущенная, возбужденная. Вздох облегчения вырвался у горковских болельщиков.

И действительно — она опре-

дывается, обыгрывают их. Азовчане Еприна — Липатников, тоже со счетом 2:1 переигрывают горковских молодых И. Фоминцеву с С. Аксариным.

Соревнования по легкой атлетике начались с прыжков в высоту. Планка уже со 100 см начала неумолимо отсекать участников. Высота 150 см. Осталось лишь пять прыгунов. 155 см — высота третьего разряда для взрослых. Она покорилась лишь двум участникам — И. Павловичеву — Мужи и В. Коневу — Горки. По числу попыток вперед выходит Конев.

Не успели болельщики успоко-

иться, следили за игрой девушек в волейбол. С результатом 4,3 сек. победил В. Конев.

Горковские девушки в составе Пенечко Т., Городничевой В., Прокопчук О., Смирных Т., Распутиной Т., Тиньку Л. довольно легко перепрограммировали мужевскую команду, в которой, пожалуй, лишь Дударева Л. и Шахова Т. владеют небольшим арсеналом технических приемов.

Юноши в этот день соревновались по баскетболу. Как прошла эта встреча, красноречивой говорит счет — 69:26 — и нескончаемые аплодисменты в адрес горковских ребят. И, по-

# На ленинской вахте труда — горковчане

## КУШЕВАТСКИЙ РЫБОЗАВОД

В истекшем году труженики завода дали, надо сказать, не очень хорошие результаты. Плохие гидрологические условия, низкий уровень воды, быстрый спад создали неблагоприятную промысловую обстановку на добывче рыбы. В целом добыча по заводу составила 9375 центнеров, в том числе по гослову 6308, по совхозам 3067, при плане 17150 центнеров, в том числе по гослову 10150 центнеров. Из 4 рыболовных участков план добычи

неисмотря на невыполнение плана по сортности, многие кормприемщики имели неплохие результаты. К ним относятся Журавлев П. А., сохранившая рыбью первыми сортами 94 процента, Майзингер Н. Е. — 95,1 процента, Торцов А. И. — 92 процента и т. д.

Неплохо поработили и строители завода. Хорошие квартиры получили работники завода в п. Лопухаринский, Горки, Шурышкары. Сдано в эксплуатацию 560

подвальные запасы сплошных рыб, которые у нас лимитируются, в связи с нарушением гидрологического режима, значительным уменьшением крупночастиковых пород, илица на 1969 год очень напряженный. Поэтому с первых дней января необходимо исправить недостатки, указанные выше. Только повседневное выполнение плановых заданий, без ожидания «большой рыбы», может дать хорошие конечные результаты.

Большие задачи поставлены перед обработчиками рыбы. В связи с переходом завода на новое планирование и экономическое стимулирование основными показателями в заводе будут выполнение плана добычи рыбы в заданном ассортименте, выполнение плана сортности рыбы, выполнение плана реализации рыбопродукции. Поэтому в 1969 году обработчики должны дать продукцию из первого сорта на 85 процентов. Это больше прошлого года на 9,3 процента.

По плану на 1969 год мы должны выработать продукцию на 665 тыс. руб., дать валовой продукции на 1145 тыс. руб., реализовать рыбопродукции 9145 центнеров, в том числе мороженой 755 центнеров, полуфабрикатов на консервы 7640 центнеров, переработка океанской сельди 200 центнеров.

Добывчикам «мягкого золота» необходимо добывать пушину не менее чем на 50 тыс. руб.

Для выполнения всех этих мероприятий работникам завода необходимо в текущем году приложить все усилия, чтобы настроить организацию труда, повысить трудовую дисциплину.

Только при выполнении всех возложенных обязанностей каждым работником мы можем справиться с программой четвертого года пятилетки и дать хороший стимул для выполнения пятилетнего плана, подойти к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина с хорошими трудовыми подарками.

**В. Вакарин, директор Кушеватского рыбозавода.**

## НАШИ ИТОГИ, НАШИ ЗАДАЧИ

рыбы не выполнил ни один. Однако наиболее лучших результатов добились Лопухаринский рыболовный участок (начальник тов. Суминков Г. П., профгруппир. т. Касиев Ф. И.), выполнивший план на 67,8 процента.

Неплохих результатов добились отдельные рыбаки других участков: Макаров Михаил Егорович из Шурышкарского рыболовного участка, Максимов Михаил Максимович из Мужевского района, соответственно годовые планы на 100,1 и 114,8 процента, выполнив по 50-60 центнеров рыбы на каждого. Многие рыбаки близки были к завершению годовых планов, однако неблагоприятная обстановка в течение всего года не дала возможности их завершить.

Надо сказать, что на выполнение плана влияют еще многие организационные неисправности: плохая маневренность рыбаков на лову, низкая трудовая дисциплина среди них, несвоевременное выставление на промысел рыбаков и т. д. Все эти неисправности необходимо устранить или донести до минимума в 1969 году, когда промысловая обстановка будет еще сложнее, ввиду сокращения запасов частиковых пород рыб.

## С ВЫСОКОЙ СОРТНОСТЬЮ

Трудясь над выполнением принятых социалистических обязательств, кормприемщики и обработчики горковского рыболовного участка добились неплохих результатов в прошедшем году. Намного был перевыполнен план выпуска мороженой продукции. При плановой сортности 89,7 процента первым сортом выпущено 87,6 процента рыбопродукции. Немалая заслуга в этом обработчиков В. А. Сузи, М. Н. Ломоносовой, В. А. Истоминой, К. Г. Райх. Дневные нормы выработки они всегда выполняли и перевыполняли.

С большой заботой и ответственностью относились к порученному делу команда мотокатера АМБ-169 (капитан Д. Д. Прокопчук). Занимаясь перевозкой живого осетра в Салехард, этот коллектив сдавал первым сортом 99,7 процента рыбы. Высокой сортности добились также кормприемщики Н. Е. Майзингер и П. А. Журавлева.

**Е. Долгушина, мастер рыбобработки.**

## СОВХОЗ „ГОРКОВСКИЙ“

## ПЯТИЛЕТКУ — ДОСРОЧНО

В 1968 году труженики сельского хозяйства порадовали Родину новыми успехами в выполнении принятых социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Охотники совхоза план отстрела полевой пушнины перевыполнены в 3,3 раза. При годовом плане 400 центнеров мяса сдано 984 центнера, план сдачи молока выполнен на 158,1 процента, доярки надоили по 3185 кг молока на фурражную корову при плане 2300 кг.

Самоотверженный труд охотников, оленеводов, звероводов и животноводов позволяет наметить новые рубежи по досрочному выполнению пятилетнего плана. В 1968 году охотники завершили выполнение пятилетки, сдали сверх плана полевой пушнины на 27 тысяч рублей. Звероводы до завершения пятилетнего плана нужно реализовать клеточной пушнины на 102 тысячи рублей. Эта сумма в новом году будет перекрыта. В первом квартале 1969 года выполнят пятилетку по сдаче молока государству животноводы. Всего осталось 40 центнеров до выполнения пятилетнего плана по продаже мяса.

Рабочие и служащие совхоза в ответ на решения Октябрьского (1968 г.) Пленума ЦК КПСС и в честь юбилея вождя заявляют, что пятилетние планы по реализации основных видов продукции будут выполнены в 1969 году.

**А. Галикбаров,**  
**главный зоотехник совхоза „Горловский“**

## СЛОВО СВОЕ СДЕРЖИМ

В прошедшем году колектив звероводов Горловского совхоза успешно справился с планом выращивания норок. Звероводы сумели сохранить 6900 щенят, что на 1300 превышает годовое задание. При плане 212800 рублей совхоз сдал клеточной пушнины на 282250.

С первого года пятилетки горловские звероводы постоянно перевыполняют все плановые задания, и сейчас появилась возможность пятилетний план выполнить за четыре года. Для осуществления этой задачи нам необходимо сдать выше пушину на 278500 рублей, что будет возможно, если звероводы сумеют вырастить на каж-

дую штатную самку не менее чем по 5 щенков. Наш коллектив взял такое обязательство и уверен в успехе.

Передовым нашим звероводам до выполнения задания пятилетки осталось сдать шкурок на небольшие суммы: А. Я. Распутиной — на 13900 рублей, Е. Д. Салтыковой — на 18300, И. А. Ануфриеву — на 19300, В. Т. Рыбак — на 21400, в то время как годовое производство каждого составляет 27—30 тысяч рублей.

Работники звероверты сейчас готовятся к проведению гона, который начнется в марте. Звероводы прилагают все силы и опыт, чтобы этот ответственный период в разведении зверей прошел успешно.

**М. Кугаевский,**  
**заведующий зверовертом**

## КУШЕВАТСКИЙ РЫБКООП

Неплохих результатов добились в 1968 году работники Кушеватского рыбкоопа. Годовой план розничного товарооборота выполнен на 102,5 процента. Населению продано товаров на 1 миллион 737 тысяч рублей — на 99 тысяч рублей больше, чем в 1967 году. План паенакопления выполнен на 108,1 процента, кооперирования — на 125 процентов.

Хороший вклад в наше общее дело внесли такие работники рыбкоопа, как продавцы сельмага Г. П. Петухова, Т. П. Михайлова, А. Г. Кобялина из продовольственного магазина № 3, Л. А. Попова и А. Д. Талигин, пекаря горловской и Лопухаринской пекарен и многие другие.

**Н. Попова, автор**  
**Редактор П. Филиппов.**